

“爱心萝卜”送园丁

□记者 窦娜

“你们是辛勤培养祖国花朵的园丁，应当受到全社会的尊敬，这是我的一点点心意，提前祝你们新春快乐！”1月14日下午，周口精神病医院院长胡杰一和啄木鸟志愿者一同把“爱心萝卜”送到中原路小学，以此表达对教师群体的敬意。

为帮助淮阳县刘振屯乡张老家行政村村民销售滞销萝卜，近日，胡杰一通过周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会购买了5000多元的萝卜，并决定全部免费发放。当日下午，当“爱心萝卜”送到周口精

神病医院后，胡杰一带领医护人员和啄木鸟志愿者一同进行分发。

随后，胡杰一行带着2000斤“爱心萝卜”来到医院附近的中原路小学。得知这些萝卜是胡杰一为帮助菜农而自费购买时，教师们纷纷竖起了大拇指，向胡杰一表示感谢。

“这些萝卜，2000斤送给教师，1000斤送给爱心粥屋，1000斤送给医院的病人，剩余的大部分发给环卫工和周边的弱势群体。”胡杰一告诉记者，这次活动不仅帮助菜农销售萝卜，还帮助了有需要的人，心里很高兴。



寒风中的温情

走在淮阳县刘振屯乡张老家村的田间地头，记者看见刘玉梅正将萝卜从地里扒出来装车，她的小侄女也帮起忙来，吃力地抱起了一个大萝卜。

记者 王凯 摄



一名网络主播也出现在活动现场

网红小姐姐 助阵送萝卜

□记者 王凯 文/图

1月14日下午，在市经济开发区市民广场“爱心萝卜”分发现场，一名网红小姐姐倍受大家关注，一段豫剧选段让现场群众纷纷拍手叫好。围观的群众也越来越多，有些市民走上前去向这名网络主播竖起大拇指。

“我是一名戏曲工作者，平时在快手直播平台以唱河南豫剧为主，有时候也唱流行歌曲。今天听说要在这里搞爱心公益活动，于是我就前来为大家助

助阵，希望能多搞些这样的爱心活动。”网名为“戏曲秀雅”的主播告诉记者，她是周口本地人，直播一年多来，粉丝已经有29万人。她希望通过这次现场直播，让更多的人加入到爱心公益事业中，让这个冬天不再寒冷。

就在这名网络主播和记者交谈过程中，不少市民走到她身边希望说：“你唱得真好，能再唱一段吗？”看到市民这么热情，这名主播又拿起话筒为他们唱了起来。



把萝卜送进城里去。许明 摄